
1. 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.
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해설



2. 길이가 4m인 철사를 5명에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 명이
받는 철사의 길이는 몇 m인지 소수로 나타내시오.
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해설



3. 다음 수 중에서 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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해설



4. 다음 분수를 소수로 나타낸 것 중 잘못된 것은 어느 것입니까?
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해설



5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

38 × 62 = 2356⇒ 0.38 × = 0.02356

0.062

(소수 두 자리 수)× =(소수 다섯 자리 수)

이므로 는 소수 세 자리 수인 0.062입니다.

해설



6. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

3.28 × 5.75 × 0.6 =
328 ×

100
× 6

=
1131600

= 11.316

① 100, 575, 100, 10000 ② 10, 575, 100, 100000

③ 100, 575, 10, 10000 ④ 100, 575, 100, 1000000

⑤ 100, 575, 10, 100000

3.28 × 5.75 × 0.6 =
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10
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따라서 100, 575, 10, 100000 입니다.

해설



7. 4.321 × 0.074 × 7.3의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 두 자리 ② 네 자리 ③ 여섯 자리

④ 일곱 자리 ⑤ 여덟 자리

소수점 아래 끝자리 숫자는
1 × 4 × 3 = 12 에서 2입니다.
세 소수의 소수점 아래 자릿수를 모두 합하면
일곱 자리이므로, 곱도 소수 일곱 자리 수입니다.

해설



8. 분수의 크기를 바르게 비교한 것은 어느 것입니까?
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해설



9. 어느 학교 교실에서 난로를 한 시간 사용하는 데 3.28L의 석유가
소비된다고 합니다. 하루에 5시간 45분씩 6일간 사용한다면, 석유는
모두 몇 L가 소비되는지 구하시오.

L

113.16L

5시간 45분= 5시간+
45

60
시간

= 5시간+0.75시간= 5.75시간
따라서 석유는 3.28 × 5.75 × 6 = 113.16(L) 소비됩니다.

해설



10. 0.75와 4

5
사이의 분수 중에서 분모가 40인 분수를 찾아 쓰시오.
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따라서 두 수 사이의 수 중 분모가 40인 분수는
31

40
입니다.

해설


